

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年11月25日 星期三 乙未年十月十四(今日8版)

第11053期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

市长丁小强

接见新疆“亲戚”乌云吉里格力

本报讯 记者黄柱报道:昨日,市委副书记、市长丁小强在市政府会见室接见了新疆博州温泉县“亲戚”——“双结双促”对象乌云吉里格力。

家里人身体可好?家里收入怎么样?生产生活都有哪些改善?……丁小强向乌云吉里格力嘘寒问暖,并送上祝福,希望她多来咸宁做客。

乌云吉里格力是蒙古族妇

女,致富创业带头人,家中有4口人,年收入8万元以上,丈夫才仁加甫,在温泉县广电网络公司工作,儿子就读于城镇小学。

去年11月,赴新疆考察的丁小强向结对户乌云吉里格力组织的民族工艺品合作社捐赠了近6万元的电脑绣花机一台。当得知合作社现在发展到20多人时,丁小强非常欣慰,并勉励乌云吉里格力继续做大做强合作社,带动

更多农民致富。咸宁市政府也将加大支持力度,帮助合作社解决实际困难。

丁小强希望乌云吉里格力利用这次机会,在咸宁多走一走、看一看,加深对咸宁的了解,更多地参与到民族交往交流中来,为加深咸宁和博州温泉两地人民的情谊、促进各民族团结和谐共同发展多尽一片心、多出一份力。



省政协主席杨松在我市调研时指出

咸宁必须坚持绿色发展不动摇

本报讯 记者饶红斌报道:根据省委统一安排,省政协主席杨松昨日视察团来我市,就绿色发展问题实地调研。杨松指出,绿色是咸宁最大的优势,必须长期坚持绿色发展理念不动摇,推进经济社会可持续发展。

市领导李建明、丁小强、胡建华、吴晖、张方胜等陪同调研。

“十二五”时期,市委、市政府认真贯彻省委、省政府的部署要求,在全国率先编制出台了绿色发展规划,从构建“绿色产业、绿色城镇、绿色生态、绿色文化、绿色管理”五位一体的绿色发展体系入手,系统谋划绿色崛起的目标体系、开放体系、产业体系、环境体系、保障体系,切实把绿色发展理念深入灵魂、融入血液、落实到

行动上,探索出“五化”协同发展、“两型”融合推进的绿色崛起之路。

杨松一行实地参观了咸安经济开发区江南春、巨宁竹业、洪盛模具有限公司、华琪生物等企业和项目,调研香泉映日、冰雪王国项目和咸宁高新区光谷南科技城、福人药业和华源印铁等企业和项目,全面了解我市绿色生态资源禀赋、绿色生态产业发展潜力和生态产品生产能力。

座谈会上,杨松充分肯定我市“十二五”期间绿色发展成绩。他说,一路看过来,咸宁绿色发展如火如荼,呈现出“火热蓬勃、亮点纷呈、东风浩荡、香气弥漫”的生动局面。省委将出台绿色发展纲要,咸宁在绿色发展方面走在了前面。咸宁以

绿色发展为核心战略,具有完整的思路和措施,全面涵盖十八届五中全会发展理念。视察团要将咸宁绿色发展经验带回去,体现到省委决策纲要中。

在充分了解“十三五”时期我市绿色发展总体构想后,杨松指出,咸宁经济发展起步晚,各方面基础薄弱,获得国家支持也相对较少,选择绿色发展之路,符合咸宁实际。十八届五中全会提出的创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”,是一个统一的整体,要深刻理解其丰富内涵,妥善处理绿色发展与创新、协调、开放、共享发展的关系,推动咸宁“十三五”时期经济社会可持续发展。

杨松强调,要深入学习贯彻党的

十八届五中全会精神,把绿色发展作为咸宁“十三五”乃至今后更长时期必须坚持的重要发展理念。走绿色发展之路,建设生态文明,要坚持问题导向。要落实国家和全省主体功能区规划,细化功能定位,优化空间布局,关注生态功能、生态屏障、扶贫攻坚、移民安置等重点问题;要重点解决好生态环境保护和农村贫困人口脱贫两个突出短板,做到人与自然和谐相处,实现优质基本公共服务均等化;咸宁山林资源开发要围绕生态建设产业化、产业发展生态化,突出重点选准主打产业,做好与大武汉对接,形成区域产业链。各级政协要发挥优势,加强调查研究,助推咸宁绿色发展。

唱响时代“好声音”

——咸宁市“主题党日+”活动走笔

荆楚行记者 杨章池 董利 李飞霞 韦丽勇

潜山耸翠,淦水欢歌。初冬的“香城泉都”咸宁市,“主题党日+”活动如火如荼,一曲时代“好声音”正在唱响。

诵党章、交党费、知党情、办实事,“主题党日+”活动,犹如一只“红色引擎”,带动着全市广大党员干部不断迸发动力和激情,凝聚起昂扬向上的正能量。

齐声诵党章,唱响“忠诚曲”

“中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,是中国特色社会主义事业的领导核心……”11月2日下午,咸宁市机关工委书声琅琅,全体党员齐声庄严诵读党章。

“重温党章,倍受鼓舞,好像回到了刚入党时的激情岁月。”78岁的老党员张清江手捧党章,久久按捺不住激动的心情。

11月2日,一个崭新的日子,也是一个新的起点。当天,咸宁市首个“主题党日+”活动启动,市、县、乡、村级共6065个基层党组织、135000余名党员干部纷纷结合本地实际,开展了富有特色的主题党日活动。

持续强党性,唱响“奉献曲”

船的力量在帆上,人的力量在心上。理想信念是共产党人的精神之“钙”。没有理想信念,理想信念不坚定,就会得“软骨病”。

宣传贯彻十八届五中全会精神 • 荆楚行

“主题党日+”活动,正是为了深入贯彻落实党的十八届五中全会精神,持续深入推进党的作风建设和严肃党内政治生活,进一步增强广大党员干部的党章意识、党员意识和责任意识,补足精神之“钙”,固好信仰之“魂”。

开展“主题党日+”活动,需要画好“路线图”。咸宁市委召开常委会专题研究活动方案,印发了《关于在全市各级党组织建立“主题党日+”长效机制的通知》,决定每月第一周周一下午开展主题党日活动。

(下转第六版)

品牌效应

18日,通城县三赢兴科技公司员工在无尘车间为中兴通讯生产手机摄像模组。

自2013年投产后,该公司不断开发创新产品争市场,其产品手机摄像模组、指纹识别模组成为苹果、三星、索尼、中兴等国际品牌主要合作伙伴,预计今年实现销售收入5亿元。

记者 张大乐
通讯员 张彩平 摄



投入建设资金16.5亿元

通山城区基础设施提档升级

本报讯 记者徐世聪、通讯员廖志高、胡家乐报道:16日,记者行走在通山县城区洋都大道,只见宽阔的道路全部刷黑升级,以前逼仄的过弯拐口被拓宽加长,架在路边的电线全部预埋地下,街道环境宽敞大气。

“这次道路刷黑将改善城区交通环境,提升城市品位。”县交通局副局

长焦尔格说,作为城市基础设施提档升级的重要一环,该县将对城区洋都大道、滨河路和九宫大道等道路,南市路等5条道路刷黑升级,总长13.1公里,目前已完工3条,明年全部完工。

与城区道路刷黑工程同步进行的,还有北街改造工程。北街是通山城区老街,全长2.98公里,由于年久失

修,道路破损,极大影响了群众出行。

工程开工半年来,已完成进度60%。地下管网改造、交叉路口改造、路基及路面拓宽填平、道路绿化……今年下半年来,一场高规格的城市基础设施改造运动在山城持续推进。目前,该县改造标准化公交站台12个,完成供水主管网改造12.3公里,铺设城区天然气管网21公里。

赤壁确保完成《咸宁日报》发行任务

本报讯 记者刘子川、特约记者董金健报道:23日,赤壁市召开2016年度党报党刊发行工作会议,要求确保完成《咸宁日报》等党报党刊发行任务。

会议强调,当前,媒介生态发生深刻变革,传统纸媒面临前所未有的挑战,必须更加重视党报党刊发行工作。各级党委要

把党报党刊发行作为一项重要政治任务,将其纳入主体责任来抓;各乡镇(办、场)党委书记、市直各单位党政主要负责同志要亲自部署,层层抓好落实;各有关部门要把工作做细做实,采取有效措施,确保圆满完成《咸宁日报》等重点党报党刊发行任务。

今日导读

向家庭暴力说“不”

(详见第二版)

细品货币图案 读懂一个国家

(详见第五版)

1—10月,城区售房125万平方米

(详见第七版)

咸宁市茶树良种繁育工程技术研究中心
供良种茶苗
电话:0715-8266756
15337361745